
Бланк ответов № 1
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Количество баллов:

Оценка:

                                                                    Учитель       __________                     /Димкова Н.П./

                                                                    Ассистент     ____________

Вариант 1                                            Входной срез   по алгебре

Учени…… 8 класса ___________________________________________________
Часть 1.


К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа.

A1. Указать наименьшее из следующих чисел.

1). eq \f (3;4) 


2).0,7 


3). eq \f (8;7) 


4).0,8

A2. Упростить выражение 
[image: image2.wmf]4
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1). x4


2). x2


3). x3


4). x8

A3. Представить в виде многочлена (5a – 2b)2.



1). 25a2 – 4b2




2). 25a2+20ab+4b2


3). 25a2 – 20 ab + 4b2



4). 5a2 – 10 ab + ab2
[image: image128.png]



А4. Каким условием можно задать множество точек 

изображенное на рисунке:

1). 
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Часть 2.


К каждому заданию этой части записать краткий ответ в указанном месте.

B1. Найти значение выражения 
[image: image7.wmf]ab

b

a

+

при a = -1,5; b=2. 

Ответ: 

B2. Разложить на множители: 
[image: image8.wmf]y
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Ответ:

B3. Найти 1,2%  от 30г. лекарства.







Ответ:

Часть 3.


Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе.
C1.Решить уравнение: 
[image: image9.wmf]4
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С2. Упростите выражение: 
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С3. Купили 60 билетов в театр и разделили их между первым и вторым классами в отношении 2:3. Сколько билетов получили первоклассники?

Часть 2.


К каждому заданию этой части записать краткий ответ в указанном месте.

B1. Найти значение выражения 
[image: image11.wmf]ab

b

a

+

при a = -1,5; b=2. 

Ответ: 

B2. Разложить на множители: 
[image: image12.wmf]y
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Ответ:

B3. Найти 1,2%  от 30г. лекарства.







Ответ:

Часть 3.


Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе.
C1.Решить уравнение: 
[image: image13.wmf]4
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x
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;

С2. Упростите выражение: 
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С3. Купили 60 билетов в театр и разделили их между первым и вторым классами в отношении 2:3. Сколько билетов получили первоклассники?

Вариант 1                                            Входной срез   по алгебре

Учени…… 8 класса ___________________________________________________
Часть 1.


К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа.

A1. Указать наименьшее из следующих чисел.

1). eq \f (3;4) 


2).0,7 


3). eq \f (8;7) 


4).0,8

A2. Упростить выражение 
[image: image15.wmf]4
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1). x4


2). x2


3). x3


4). x8

A3. Представить в виде многочлена (5a – 2b)2.



1). 25a2 – 4b2




2). 25a2+20ab+4b2


3). 25a2 – 20 ab + 4b2



4). 5a2 – 10 ab + ab2

А4. Каким условием можно задать множество точек 

изображенное на рисунке:

1). 
[image: image16.wmf]4
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Вариант 2                                            Входной срез   по алгебре

Учени…… 8 класса ___________________________________________________
Часть 1.


К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает выбранный Вами ответ.

A1. Указать наименьшее из следующих чисел.

1). eq \f (7;8)


2).0,35 

3). eq \f (2;7)


4).0,4

A2. Упростить выражение   a3*(a4)2.

1). a11


2). a14


3). a9


4). a24

A3. Представить в виде многочлена (2-3y)(y+5).

1). -3y2 – 13y+10



2). -3y2+17y+10

3). 3y2 – 13y+ 10



4). -3y2 + 10

A4. Найдите значение выражения   
[image: image20.wmf]5
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1). eq \f (1;36)


2). 2


3). 162


4). eq \f (1;3)
Часть 2.


К каждому заданию этой части записать краткий ответ в указанном месте.

B1. Найти значение выражения  
[image: image21.wmf]c

b

bc

-

 при  b= eq \f (1;2);  c= eq \f (2;3). 

Ответ: 

B2. Разложить на множители: 
[image: image22.wmf]b
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Ответ:
B3. Шахматист из 40 сыгранных партий выиграл 24. Сколько процентов сыгранных партий он выиграл?








Ответ:

Часть 3.


Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе.
C1.Решить уравнение: 
[image: image23.wmf]x
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С2. Раскройте скобки и упростите выражение: 


[image: image24.wmf])
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С3. Сплав состоит из олова и меди, массы которых относятся как 3:2. Какова масса сплава, если олова в нем 360г.?

Часть 2.


К каждому заданию этой части записать краткий ответ в указанном месте.

B1. Найти значение выражения  
[image: image25.wmf]c

b

bc

-

 при  b= eq \f (1;2);  c= eq \f (2;3). 

Ответ: 

B2. Разложить на множители: 
[image: image26.wmf]b

a

b

a

3

3

3

15

-









Ответ:
B3. Шахматист из 40 сыгранных партий выиграл 24. Сколько процентов сыгранных партий он выиграл?








Ответ:

Часть 3.


Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе.
C1.Решить уравнение: 
[image: image27.wmf]x
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С2. Раскройте скобки и упростите выражение: 
[image: image28.wmf])
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С3. Сплав состоит из олова и меди, массы которых относятся как 3:2. Какова масса сплава, если олова в нем 360г.?

Вариант 2                                            Входной срез   по алгебре

Учени…… 8 класса ___________________________________________________
Часть 1.


К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает выбранный Вами ответ.

A1. Указать наименьшее из следующих чисел.

1). eq \f (7;8)


2).0,35 

3). eq \f (2;7)


4).0,4

A2. Упростить выражение   a3*(a4)2.

1). a11


2). a14


3). a9


4). a24

A3. Представить в виде многочлена (2-3y)(y+5).

1). -3y2 – 13y+10



2). -3y2+17y+10

3). 3y2 – 13y+ 10



4). -3y2 + 10

A4. Найдите значение выражения   
[image: image29.wmf]5
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1). eq \f (1;36)


2). 2


3). 162


4). eq \f (1;3)



Вариант 1                                              Входной срез по алгебре и началам анализа

(Учебник «Алгебра и начала анализа 10 – 11»,Ш.А.Алимов)

Учени…    10 класса____________________________________________________

Часть I
К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа.

А1. Выполнить вычитание: 
[image: image30.wmf]a
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4) другой ответ

А2. Сократить дробь: 
[image: image33.wmf]9
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2). 3a3b2

3). 
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4). другой ответ
[image: image36.wmf]    

А3. Упростить выражение: 
[image: image37.wmf])
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[image: image38.wmf]10




2). 
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4). другой ответ

А4. Найти область значений функции f(x) = -2x2 + 4x + 1

1). 
[image: image41.wmf](

]

3

;

¥

-



2). 
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3). 
[image: image43.wmf][
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4). другой ответ

Часть 2
К каждому заданию этой части запишите краткий ответ в указанном месте.

В1. При каком b уравнение 2x2 + bx – 10 = 0 имеет корень 5?


                                                                                                      Ответ:         

В2. Найдите область определения функции   
[image: image44.wmf])
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Ответ:         
Часть 3

Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе для записи ответа в свободной форме.

С1. Решить систему неравенств
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С2. При каких значениях х функция   y = -3x2 + 6x – 5   принимает неотрицательные значения?

Часть 2
К каждому заданию этой части запишите краткий ответ в указанном месте.

В1. При каком b уравнение 2x2 + bx – 10 = 0 имеет корень 5?


                                                                                                      Ответ:         

В2. Найдите область определения функции   
[image: image46.wmf])
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Ответ:         
Часть 3

Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе для записи ответа в свободной форме.

С1. Решить систему неравенств
[image: image47.wmf]î
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С2. При каких значениях х функция   y = -3x2 + 6x – 5   принимает неотрицательные значения?

Вариант 1                                              Входной срез по алгебре и началам анализа

(Учебник «Алгебра и начала анализа 10 – 11»,Ш.А.Алимов)

Учени…    10 класса____________________________________________________

Часть I
К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа.

А1. Выполнить вычитание: 
[image: image48.wmf]a
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4) другой ответ

А2. Сократить дробь: 
[image: image51.wmf]9
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2). 3a3b2
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4). другой ответ
[image: image54.wmf]    

А3. Упростить выражение: 
[image: image55.wmf])
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4). другой ответ

А4. Найти область значений функции f(x) = -2x2 + 4x + 1

1). 
[image: image59.wmf](
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4). другой ответ

Вариант 2                                              Входной срез по алгебре и началам анализа

(Учебник «Алгебра и начала анализа 10 – 11»,Ш.А.Алимов)

Учени…    10 класса____________________________________________________

Часть I
К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа.

А1. Выполнить умножение: 
[image: image62.wmf]2
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4) другой ответ

А2. Сократить дробь: 
[image: image66.wmf]2
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4). другой ответ
[image: image70.wmf]    

А3. Упростить выражение: 
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1).-60


2). -150

3). -144

4). другой ответ

А4. Найти область значений функции f(x) = -x2 - 4x + 5

1). 
[image: image72.wmf](
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[image: image74.wmf][
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4). другой ответ

Часть 2
К каждому заданию этой части запишите краткий ответ в указанном месте.

В1. Найти сумму корней уравнения 4х2 – х -  12 = 0


                                                                                                      Ответ:         

В2. Найдите область определения функции   
[image: image75.wmf])
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Ответ:         
Часть 3

Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе для записи ответа в свободной форме.

С1. Найти решение неравенства 
[image: image76.wmf]3
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С2. Вычислить координаты точек пересечения парабол 
[image: image78.wmf]2
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 и 
[image: image79.wmf]4
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y

 и определить, в каких координатных четвертях находятся эти точки.

Часть 2
К каждому заданию этой части запишите краткий ответ в указанном месте.

В1. Найти сумму корней уравнения 4х2 – х -  12 = 0


                                                                                                      Ответ:         

В2. Найдите область определения функции   
[image: image80.wmf])
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Ответ:         
Часть 3

Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе для записи ответа в свободной форме.

С1. Найти решение неравенства 
[image: image81.wmf]3
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С2. Вычислить координаты точек пересечения парабол 
[image: image83.wmf]2
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 и определить, в каких координатных четвертях находятся эти точки.


Вариант 2                                              Входной срез по алгебре и началам анализа

(Учебник «Алгебра и начала анализа 10 – 11»,Ш.А.Алимов)

Учени…    10 класса____________________________________________________

Часть I
К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа.

А1. Выполнить умножение: 
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4) другой ответ

А2. Сократить дробь: 
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4). другой ответ
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А3. Упростить выражение: 
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4). другой ответ

А4. Найти область значений функции f(x) = -x2 - 4x + 5
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4). другой ответ

11 класс              Входная контрольная работа

I вариант

1. Вычислите: а) (
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 - 9;

б) 2tg150 • tg1050;

в) [image: image100.png]233
L339
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;
г) 2log36 – log34 + 7log72
[image: image101.wmf]
2. Решите уравнение: 
а) [image: image102.png]15— 2x
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 б) [image: image103.png]logs(7—x) =logs(3—x)+1




3. Решить неравенство: 
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II вариант

1. Вычислите: а) (
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б) 2sin 350 • sin 1250;
в) [image: image108.png]443,733
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;
г)  4log45 +log714 – log72
2. Решите уравнение: а)   [image: image109.png]318 _



                                б) [image: image110.png]log,(4+7x) g, (1 +5x)+ 1




3. Решить неравенство: [image: image111.png]Dlog,(2x—1) <2




2) 
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I вариант

1. Вычислите: а) (
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 - 9;

б) 2tg150 • tg1050;

в) [image: image115.png]233
L339
P



;
г) 2log36 – log34 + 7log72
[image: image116.wmf]
2. Решите уравнение: 
а) [image: image117.png]15— 2x
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 б) [image: image118.png]logs(7—x) =logs(3—x)+1




3. Решить неравенство: 
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II вариант

1. Вычислите: а) (
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б) 2sin 350 • sin 1250;
в) [image: image123.png]443,733
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;
г)  4log45 +log714 – log72
2. Решите уравнение: а)   [image: image124.png]318 _



                                б) [image: image125.png]log,(4+7x) g, (1 +5x)+ 1




3. Решить неравенство: [image: image126.png]Dlog,(2x—1) <2




2) 
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